
1 お子様の成長は感じられましたか？

1　はい ２　いいえ ３　どちらともいえない

回答人数 15名 0人 1名

2 作品展会場は見学しやすかったですか？

1　はい 2　いいえ 3　どちらともいえない

回答人数 15名 0人 1名

ご意見・ご感想

・子どもが嬉しそうに作った作品の話をしてくれて親もうれしかったです。他の年齢の作品もみれて
年代別の成長も見られました。

・すごくかわいかったです。
・一人一人の個性を拝見できました。面白かったです。ありがとうございました。
・色々な作品を見る事ができて楽しかったです。こどもたちも親が思っているよりも色々な事が
できるんだなと思いました。

・かわいいはなさかじいさんがみれて良かったです。
・他の子の作品もかわいかったです。家でも絵を描くのが好きなので、色々なことに挑戦させていきたいです。
・子どもの成長を見る事ができて良かったです。
・感動しました。ありがとうございました。
・去年よりも作品が少なくてがっかりでした・・・最後だったので残念です。
・自分の子供がこんな作品を作れるようになったのかと成長を感じました。またお友達の作品も一緒に
並べられていて素敵でした。とてもよい機会になりました。先生方ありがとうございます。
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・他の子の作品もかわいかったです。家でも絵を描くのが好きなので、色々なことに挑戦させていきたいです。


